
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  (RPP) 

 

SATUAN PENDIDIKAN  : TK FKIP UNSYIAH 

KELAS / SEMESTER  :  A /  I 

TEMA     :  MAKANAN SEHAT dan BERGIZI 

SUB TEMA     :  BUAH- BUAHAN (JERUK) 

PEMBELAJARAN    :  XV (LIMA BELAS) 

ALOKASI WAKTU   :  180 Menit 

 

KD :  1.1, 2.1, 3.1-4.1, 3.3-4.3,3.4-4.4, 3.5-4.5, 3.6-4.6, 3.12- 4.12, 3.15-4.15 

 

  

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

 Sikap 

a. Terbiasa mensyukuri ciptaan Allah 

b. Terbiasa berprilaku yang mencerminkan pola hidup sehat 

 Pengetahuan dan   ketrampilan 

a.   Dapat mengucapkan Doa Makan Buah 

b.   Dapat menyebutkan manfaat Jeruk 

c.   Dapat  Menangkap miniatur buah Jeruk 

d.   Dapat Membuat pagar kebun jeruk 

e.   Dapat menyusun kata “Jeruk” 

f.    Dapat Mengenal konsep bilangan 

g.   Dapat Membangun toko buah 

 

 

Alat dan Bahan : Buah Jeruk, Plastisin, Kartu Huruf, Bahan-bahan untuk bermain Loosepart, 

                           Miniatur Buah. 

 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

KEGIATAN 

PEMBUKA 

( 08.00-08.45 

WIB) 

KEGIATAN  INTI 

( 08.45-09.50 WIB) 

 

MAKAN 

/ISTIRAHAT 

(09.50-10.30) 

 

KEGIATAN 

PENUTUP  

(10.30-11.00) 

 

- Salam, berdoa 

sebelum belajar, 

bernyanyi 

- Mengucapkan 

Doa Makan 

Buah 

- Menonton 

Video Buah 

Jeruk 

- Bercakap-cakap 

tentang  

macam-macam 

buah Jeruk, dan 

manfaatnya 

- Menangkap 

Miniatur buah 

Jeruk 

 

- Membuat Pagar 

kebun Jeruk  

- Menyusun Kata 

buah Jeruk  

- Menghitung buah 

jeruk  

- Membangun toko 

Buah  

 

- Bermain di 

luar 

- Mencuci 

tangan, berdoa 

sebelum dan 

sesudah 

makan 

 

- Menyanyikan lagu 

:  “Buah Jeruk” 

- Refleksi Kegiatan 

Hari Ini 

- Menanyakan 

Perasaan anak-

anak hari Ini 

- Menginformasikan 

kegiatan anak di 

esok hari 

- Berdoa, Shalawat, 

Salam, Pulang 

 

 

 

  

 

 

 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

KD INDIKATOR PENILAIAN BB MB BSH BSB 

1.1 Terbiasa mengucapkan rasa syukur 

kepada Allah 

Gempar, 

Zefa, 

Rafael 

Alifia, 

Emier, 

adam 

Qinan, 

Shofia, 

Saira, 

Tsania 

Faiz, 

Arka, 

Jauza, 

Fata, 

2.1 Menjaga Kesehatan  Arka, 

Emier, 

Gempar, 

Zefa, 

Rafael 

Qinan, 

Shofia, 

Saira, 

Fata, 

Qinan 

Jauza, 

Faiz, 

Caca, 

Tsania, 

Azka 

3.1-4.1 Berdoa sebelum dan sesudah belajar Gempar Azka, 

zefa, 

Saira, 

Emier, 

Rafael 

Arka, 

Qinan, 

Tsania, 

Fata, 

Jauza 

Caca, 

Shofia, 

Faiz, 

Adam 

3.1-4.1 Terbiasa membaca doa ketika makan Gempar Zefa, 

Saira, 

Emier, 

Rafael 

Faiz, 

Aisyah, 

Jauza, 

Arka, 

Azka 

Caca, 

adam, 

Shofia, 

Tsania, 

Saira 

3.3-4.3 Menangkap sesuatu secara tepat  Zefa, 

Alifia, 

Faiz,  

Gempar, 

Rafael, 

Jauza, 

Aisyah, 

shofia, 

Saira, 

Emier 

Arka, 

Ghafar, 

Azka, 

Caca, 

Adam  

3.4-4.4 Makan makanan yang bergizi Rafael Faiz,  

Gempar, 

Saira,  

Aisyah 

Adam, 

Ghafar,  

Tsania, 

Azka, 

Adam 

Arka, 

qinan, 

Shofia, 

Caca, 

Emier 

3.5-4.5 Menyusun kembali kepingan puzzel 

menjadi bentuk utuh 

Rafael Zefa, 

Saira, 

Aisyah, 

Adam 

Gempar, 

Adam, 

Jauza, 

Ghafar, 

Tsania, 

Arka, 

Qinan 

Azka, 

Faiz, 

Caca 

3.6-4.6 Mengenal konsep bilangan Rafael Zefa Shofia. 

Caca, 

arka 

Faiz, 

Qinan 

3.8-4.8 Menjawab pertanyaan sesuai 

pertanyaan 

Rafael, 

Zefa 

Jauza Azka Qinan, 

Arka 



3.8-4.8 Bertanya dengan pertanyaan yang 

benar 

Gempar, 

Zefa, 

Rafael 

Jauza Caca, 

Tsania, 

Shofia 

Qinan 

3.12-4.12 Menyusun kata “ Jeruk” Zefa, 

Rafael 

Qinan, 

Jauza 

Ghafar, Faiz, 

Tsania 

3.15-4.15 Membuat bentuk pagar dari plastisin  Rafael, 

Zefa 

Arka, 

Caca, 

Jauza 

Faiz, 

Azka, 

Shofia 

3.15-4.15 Bersenandung sesuai syair lagu  Rafael Shofia, 

Qinan 

Tsania, 

Ghafar 

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah        Guru Kelas 

 

 

  Yuslina, S.Pd                                 Cut Yunizar Ewy, S.Psi 
 


